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1) Auf der Abbildung ist ein Ökogramm dargestellt, welches zeigt in welchen Bodenzustand, Bäume 
verschiedener Arten wachsen.

Die Rotbuche zum beispiel, wächst am Idealsten auf feucht bis frisch und mässig sauer bis alkalischem 
Boden.

Der WalkdKiefer hingegen wächst gut auf sehr trockenen und stark saurem boden, jedoch auch auf sehr 
nass, stark saurem oder sehr trockenen alkalischen Boden.

Die Stieleiche ist zwar flexibel was die feuchtigkeit des Bodens angeht, jedoch präferiert sie eher Sauer 
bis stark sauren Boden.

Die Schwarzerle ist eher weniger flexibel. Sie wächst nur auf mässig bis schwach saurem Boden am 
Idealsten heran.


